

ABONENTNÁ ZMLUVA č. 2037

nová



dodatok

Medzi:

Initial Textil Services s.r.o., so sídlom Pri Kalvárii 20/5897, 917 01 Trnava, IČO: 36 566 403, spoločnosť s ručením obmedzeným zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel Sro, vložka č. 23772/T,
v mene ktorej koná: Ing. Olga Schlossbauerová, Ing. Josef Duben - prokuristi
Kontaktná osoba: Mgr. Ivan Oboňa, obchodný zástupca, tel.: 0918/405 930, email: ivan.obona@rentokil-initial
tel:+421 33 533 37 37, fax:+421 33 533 36 99, tws-sales-sk@rentokil-initial.com, www.initial.sk
(ďalej iba „poskytovateľ služieb“)

a

Lesy Slovenskej republiky, štátny podnik Odštepny závod Čadca, so sídlom L. Podjavorinskej 2207, Čadca 022 01, IČO: 36 038 351, IČ DPH: SK 2020087982, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel Po, vložka 10089/L, v mene ktorej koná Ing. Milan Berešík - Vedúci organizačnej zložky,
kontaktná osoba : Miroslav Smolka, tel: 0918/335004, E-mail: miroslav.smolka@lesy.sk,
dodacia adresa: . L. Podjavorinskej 2207, Čadca 022 01
fakturačná adresa: L. Podjavorinskej 2207, Čadca 022 01,
(ďalej iba „abonent“)

I. Predmet plnenia

Poskytovateľ služieb sa zaväzuje prenajať Abonentovi čistiace rohože dohodnutého typu a prevádzať ich čistenie výmenným spôsobom podľa Prílohy č.1 tejto zmluvy, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy. Nájomca sa zaväzuje uhradiť Poskytovateľovi služieb cenu za nájom a servis vo výške podľa článku II. tejto zmluvy.

II. Cena a platobné podmienky

Ceny sú stanovené podľa Prílohy č.1 tejto zmluvy a sú splatné na základe faktúry vystavené Abonentovi Poskytovateľom služieb, a to bankovým prevodom na účet Poskytovateľa služieb. Faktúra bude vystavená vždy 1x mesačne, prvý krát po umiestnení rohoží. Jednotlivé faktúry sú splatné do 21 dní od ich doručenia Abonentovi.

V prípade omeškania so zaplatením ceny či poplatku zaplatí Abonent Poskytovateľovi služieb zmluvnú pokutu vo výške 0,025% z dlžnej čiastky za každý deň omeškania. Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok Poskytovateľa služieb na náhradu škody i vo výške presahujúcej výšku zmluvnej pokuty.

III. Škody spôsobené Nájomcom prenajímateľovi, náhrady

Nájomca zodpovedá za poškodenie alebo stratu čistiacej rohože v mieste určenia, Poskytovateľ služieb za poškodenie pri čistení alebo doprave. Škoda pri strate alebo poškodení čistiacej rohože je vyčíslená v Prílohe č.1, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. Vady plnenia možno reklamovať do 24 h po dodávke čistiacej rohože.

IV. Ostatné dojednania

Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú v dĺžke 12 mesiacov. Zmluva nahrádza všetky doterajšie platné zmluvné dojednania. Po uplynutí doby trvania sa Zmluva za rovnakých podmienok vždy automaticky predlži o 12 mesiacov v prípade, že ani jedna zo zmluvných strán neoznámí druhej strane najneskôr 3 mesiace pred ukončením doby trvania Zmluvy, že nemá záujem na jej predĺžení.

V prípade oneskorenia Nájomcu s platením daňových dokladov dlhším ako 1 mesiac, môže prenajímateľ prerušiť služby do úhrady všetkých dlžných čiastok, alebo od tejto zmluvy odstúpiť.

V. Záverečné ustanovenia

Zmluva nadobúda platnosť podpisom oboma zmluvnými stranami. Akékoľvek zmeny tejto zmluvy môžu byť zmenené iba písomnou formou dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

V prípade, že by ktorékoľvek ustanovenie zmluvy bolo alebo sa stalo neplatným alebo nevykonateľným, nebude to mať vplyv na platnosť alebo vykonateľnosť ostatných ustanovení zmluvy. Strany sa v takom prípade zaväzujú nahradiť neplatné či nevykonateľné ustanovenie ustanovením platným a vykonateľným, ktoré mu svojím zmyslom bude najbližšie.

Zmluvné strany sa dohodli, že pri riešení všetkých sporov vyplývajúcich z tejto zmluvy je miestny príslušný okresný súd Poskytovateľa služieb.

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každá zo strán obdrží jedno.

Príloha č.1

Ceny v EUR, nižšie uvedené zahŕňujú cenu za týždeň, bez DPH. V cene je zahrnutá doprava.

Typ + Štandardná/Speciálna Rohož	Obdobie	Farba	Rožmery v cm	Počet ks u nájomcu	Frekvencia výmeny	Cena v EUR / týždeň / kus	CELKOVÁ CENA v EUR / týždeň	Cena novej rohože v EUR / ks
Štandardná	Január - December	Šedá	115 x 200	1	1 x mesiac	2,34	2,34	140

Nájomné celkom bez DPH v EUR / týždeň:

2,34

Lesy Slovenskej republiky, štátny podnik Odštepny závod Čadca
V Čadci, ana, 022 01 Čadca
Abonent
Lesy Slovenskej republiky, štátny podnik Odštepny závod Čadca.

V Trnave dňa
IČO: 36 56 64 03
Poskytovateľ služieb: 2021911980
Initial Textil Services s.r.o.

Ing. Milan Berešík (Vedúci organizačnej zložky)

Ing. Olga Schlossbauerová (prokurista) Ing. Josef Duben (prokurista)